



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

30/07/2017

2017年主题: “领受神的道” (帖撒罗尼迦前书2章13节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编 1991 年十二月份之《读祷长》, E M Bounds 著作《天堂 - 一个住处, 一座城, 一个家》)

## 1. 天堂的凭据 (以弗所书 1:1-14)

若不是被圣灵感动, 我们不会渴望或向往天堂, 更不用想在天堂拥有一个地方。这只是因为神的恩慈与爱, 且藉着重生的洗和圣灵的更新, 使我们成为神的后嗣并得着天堂的盼望 (提多书 3:4-5)。这是神救赎大计之一部分。仔细思考保罗的话: “你们既听见真理的道, 就是那叫你们得救的福音, 也信了基督, 既然信他, 就受了所应许的圣灵为印记。这圣灵是我们得基业的凭据 (原文作质), 直等到神之民 (民: 原文作产业) 被赎, 使他的荣耀得著称赞。”

(以弗所书 1:13-14)。

在我们心中的圣灵被称为我们得基业的凭据。这是什么意思呢? “凭据”是对未来的保证与确信。圣灵的內住且在我们心里动工确定天堂的到来。这乃是圣灵印了我们, 让我们在心中体验天堂, 激励我们向往天堂, 使我们在地上众多令人烦恼、失望、气馁之中有力量为着天堂辛劳耕耘。也是这圣灵使亚伯拉罕持守信心, 坚定不移地跟随主, 至死不变。

亲爱的读者, 务要祷告, 祈求圣灵的恩膏与启示。好让我们有信心在地上作客“好像在异地居住帐棚”(希伯来书 11:9), 这样, 我们就能看见远在前方的天堂, 完全相信神的应许 (希伯来书 11:13), 再不思念这即将毁灭的世界。愿颂赞归与我们父神, 及祂的儿子耶稣基督, 赐给我们最好的礼物, 圣灵保惠师: 祂是我们在天堂永生基业的保证与确据。

默思: 读路加福音 11:13 并为此祈求!

祷告: 天父, 感谢祢赐给我祢的圣灵。

## 2. 儿女与后嗣 (罗马书 8:12-23)

被纳入神家是超越万福之福。这不是出于我们自己的作为或能力, 而是全靠神的怜悯。让我们和使徒彼得一起感恩: “愿颂赞归与我们主耶稣基督的父神! 他曾照自己的大怜悯, 藉耶稣基督从死里复活, 重生了我们, 叫我们有活泼的盼望, 可以得著不能朽坏、不能玷污、不能衰残、为你们存留在天上的基业” (彼得前书 1:3-4)。

因人是不能自生的, 基督徒唯有藉着圣灵的动工而成为神的儿女。使徒保罗说: “因为凡被神的灵引导的, 都是神的儿子。你们…所受的, 乃是儿子的心, 因此我们呼叫: 阿爸! 父! 圣灵与我们的内心同证我们是神的儿女; 既是儿女, 便是後嗣, 就是神的後嗣, 和基督同作後嗣…” (罗马书 8:14-17)

既“和基督同作後嗣”我们就得着天上的基业, 甚至于祂坐在父神右边所得着的荣耀, “远超过一切执政的、掌权的、有能的、主治的…又将万有服在他的脚下…” (以弗所书 1:21, 22)。我们现在很难想象做为“儿女与后嗣”所能享有的, 但这肯定超越我们人生的最大理想。

当前, 我们这些蒙召的儿女与后嗣都要为君王服事。要以勤奋工作为证进入天堂, “因为我们是与神同工的…” (哥林多前书 3:9)。做为天上君王的孝顺儿女, 让我们献上我们最美好的!

默思: 儿女也是仆人。

祷告: 天父, 求祢让我做个孝顺的孩子。

### 3. 天堂是我们的基业（以弗所书 1:1-23）

一天，彼得问主：“看哪，我们已经撇下所有的跟从你，将来我们要得什么呢？”我们的主回答说：“凡为我的名撇下房屋，或是弟兄、姐妹、父亲、母亲、（有古卷加：妻子）儿女、田地的，必要得著百倍，并且承受永生。”（（马太福音 19:27, 29）当彼得尚未归主时，心存疑惑与忧虑恐惧。在他信主之后，圣灵给予确信的话语，好让他牧养羊群。跟随耶稣不是徒然的。

故此，彼得可以这么说：“愿颂赞归与我们主耶稣基督的父神！他曾照自己的大怜悯，藉耶稣基督从死里复活，重生了我们，叫我们有活泼的盼望，可以得著不能朽坏、不能玷污、不能衰残、为你们存留在天上的基业。”（彼得前书 1:3, 4）现在，彼得领会到耶稣所说的神大怜悯中的“永生”，我们重生进入神的家成为儿女，就有了将来得着基业的美好盼望。

使徒保罗给我们同样的劝勉：我们既是儿女，便是後嗣，就是神的後嗣，和基督同作後嗣（罗马书 8:17）。我们也在基督里得了基业（以弗所书 1:11），并受了圣灵为印记，就是我们得基业的凭据（以弗所书 1:13, 14）。亲爱的读者，主内的信徒，你是否有时候也像初期的门徒彼得一样感到疑惑：“将来我们要得什么呢？”不要怀疑，只要祷告！祈求“我们主耶稣基督的神，荣耀的父，将那赐人智慧和启示的灵赏给你们…使你们知道他的恩召有何等指望，他在圣徒中得的基业有何等丰盛的荣耀”（以弗所书 1:17, 18）

现在，我们明白为什么天堂不是以赚取或购买得着：这是基业！只有存留给儿女和后嗣的。

问题：我怎么能成为神的后嗣？

祷告：主啊，感谢祢给我的基业。

愿神赐福所有读者！

创会牧师杜祥和牧师

## 属灵操练（七月份）

### 金句背诵

（罗马书 12:19）

亲爱的弟兄，不要自己伸冤，宁可让步，听凭主怒；  
因为经上记着：主说：伸冤在我，我必报应。

（罗马书 12:20-21）

所以，你的仇敌若饿了，就给他吃，  
若渴了，就给他喝；  
因为你这样行就是把炭火堆在他的头上。  
你不可为恶所胜，反要以善胜恶。

### 读经运动

新约圣经：哥林多后书第 7 章至 11 章

### 每日灵修（每日读经释义）

新约圣经：哥林多后书第 2 章至 7 章

## 首要教义 (5)

(接续 23/7)

### 死里复活 - 哥林多前书 15:1-50

#### IV. 初熟的果子 - 哥林多前书 15:23-26

凡信祂的，基督已成为他们初熟的果子。用以形容耶稣的复活的“初熟的果子”是属于复数名词，这是因为果树上最初出现的果子。出现的果子并不止一个而是许多个。初次收获的果子确定并保证这以后结出的果子的品质。若首批果子是红润丰满，甜而多汁，这就保证往后结出的果子也是一样。基督被称为众信徒复活的初熟果子意味着无论基督复活得着什么样的身体，祂的门徒也同样得着。他们复活的身体和基督的复活身体将是一样的。

只有神统管着复活的次序与时间。基督必要做王。复活是罪人在基督里的救恩的高峰时刻。完成了地上的服事而回到天家，即他的灵魂回到天家。人是照着神的形象而造的，不能无肉身存在着。所有信徒的荣耀身体是最终的顶点，也是神毁灭撒但在伊甸园的恶行所带给世界的罪的伟大救赎工作有目共睹的标志。基督绝对必要做王。世人看不到基督做王掌权的事实，直等到所有信徒得着荣耀。复活将毁灭死亡，人类的最后仇敌。

#### V. 复活的身体 - 哥林多前书 15:35-50

基督复活的身体是有骨有肉，而不是血肉之躯（参考路加福音 24:39）。这是永恒的。这也是圣经如何形容所有信徒的永恒身体。哥林多前书15:35-50：“或有人问：「死人怎样复活，带著什麼身体来呢？」

待续 -- 第 9 页

## 首要教义 (5)

(接续 4 页)

36 无知的人哪，你所种的，若不死就不能生。37 并且你所种的不是那将来的形体，不过是子粒，即如麦子，或是别样的谷。38 但神随自己的意思给他一个形体，并叫各等子粒各有自己的形体。39 凡肉体各有不同：人是一样，兽又是一样，鸟又是一样，鱼又是一样。40 有天上的形体，也有地上的形体；但天上形体的荣光是一样，地上形体的荣光又是一样。41 日有日的荣光，月有月的荣光，星有星的荣光；这星和那星的荣光也有分别。42 死人复活也是这样：所种的是必朽坏的，复活的是不朽坏的；43 所种的是羞辱的，复活的是荣耀的；所种的是软弱的，复活的是强壮的；44 所种的是血气的身体，复活的是灵性的身体。若有血气的身体，也必有灵性的身体。45 经上也是这样记著说：「首先的人亚当成了有灵（灵：或作血气）的活人」；末後的亚当成了叫人活的灵。46 但属灵的不在先，属血气的在先，以後才有属灵的。47 头一个人是出於地，乃属土；第二个人是出於天。48 那属土的怎样，凡属土的也就怎样；属天的怎样，凡属天的也就怎样。49 我们既有属土的形状，将来也必有属天的形状。50 弟兄们，我告诉你们说，血肉之体不能承受神的国，必朽坏的不能承受不朽坏的。”（强调附加）。

荣耀的身体是为着天上的环境而赐的。这是不朽坏的、荣耀的、强壮的、属灵的。荣耀的身体能存在于地上和天上。基督复活升天之前在地上 40 天就是明证。

待续 - (06/8)

主内郭全佑牧师

